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Please read the following terms and conditions before bidding to
familarize yourself with auction process:

*All items sold "AS IS, WHERE IS" with all faults.

* There is a 10% buyers premium

* All descriptions believed to be accurate but not warrented.  While
John Carl Auction Company does its best to inspect & describe
items you the bidders are the experts in looking at items.

* By placing a bid, bidder signifies that they have examined the
items to their satisfaction, or that they have chosen not to
personally examine them.

*John Carl Auction Company reserves the right to bid on behalf of
the seller to reserve price.

*John Carl Auction Company reserves the right to reject any and all
bids at any point.  John Carl Auction Company also reserves the
right to reopen any lots in the case of a dispute or system failure.
No questions asked.

*Once an online sale is complete you are responsible for the items
unless a dispute of any kind occurs.

*Once an auction ends you have 7 days from sale end date to
contact us to pick up or have your items shipped.  If you items are
not picked up or shipping is not arranged after the 7 days they
become the property John Carl Auction Company regardless of
payment unless prior arrangments are made.

* We accept Visa, Mastercard, Discover, and American Express
credit cards.  A 5% surcharge will be applied if paying with credit
card. Cards automatically get charged at close of sale unless
another options is agreed upon.  You must tell John Carl Auction
Company ahead of auction close if you are a cash buyer.  We do
not accept checks.  No questions asked.

*We do not ship everything.  Furniture, larger items, and some
fragile items we do not ship.  If we do not ship an item, it will be
marked "local pickup only" or something similar.  You will have to
arrange for pickup or delivery for these items

1Terms & Conditions1
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*For items that are shipped, you have 7 days from the time you
receive your item(s) to let us know of defects or damage that was
not noted of in the description or the pictures.

*If you have any questions, please email
johncarlauction@gmail.com, call the office at 717-618-9727, or
John at 717-286-8282

Shipping:

*Once you pay for your items please allow about 1 to 2 weeks for
delivery.  Winning bidders and buyers will be responsible for paying
all shipping, handling, postage, and insurance fees.  Call
717-618-9727 with any questions related to shipping.  Items will not
be shipped until payed for in full including shipping & handling
costs.

*Used caution when opening packages.  John Carl Aucion
Company will not be responsible for any lost or damaged items
during shipping.  Any package that arrive less than satisfactory
should be immediately reported to us or the carrier service used.

*For items that are shipped, you have 7 days from the time you
receive your item(s) to let us know of defects or damage that was
not noted of in the description or the pictures we took.

Bike and Pull-up Bench
1Mattel 1984 Barbie Exercise Equipment Play Set2

Canopy Bed, Clothes Tree, Changing Table, Highchair and Storage
Locker

1Mattel 1984 Barbie Assorted Playset Pieces3

Table, 2 Chairs, Lounge Chair, Grill and Umbrella (missing the
pole) (made in Thailand)

1Arco Patio and Grill Play Set4

Stove/Oven/Sink and Refrigerator and Cart
1Mattel 1984 Barbie Kitchen Play Set5

Mattel Rocking Horse and Walker, Plastic Pool, Arco Pool Float
and Chair. 2 Person Bicycle (no name)

1Assorted Plastic Play Set Pieces6

mailto:johncarlauction@gmail.com,
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2 1976 Mattel Baby Dolls, Barbie Doll Case and Child World My
Pretty Girl Case with Doll Clothes and Access

1Barbie and Ken Fashion Dolls7

Volume 1 1959-1967
1Barbie Fashion Hardcover Book8

22”tall x 23”long
11983 Mattel Barbie Playground Play Set9

39” x 28.5” (Some tears in the velvet)
1Elvis Painting on Velvet in Wood Frame10

1Vintage Advertising Sewing Kit11

13 Military WWII Photographs12

Made in England
110 Elizabethtown Collector’s Mugs13

by Snow Crest Beverages – 7.5”tall
1Vintage 1950’s Mr. Bear Syrup Glass Bottle Banks14

by Snow Crest Beverages – 7.5”tall
1Vintage 1950’s Mr. Bear Syrup Glass Bottle Banks15

2 1990 100th Anniversary Special Edition 6.5”tall and  3 Teddy
Bear Jars 7.25”tall

1Vintage Skippy Teddy Bear Glass Jars16

1 is 5.5”tall and 4 are 5”tall
11988 Vintage Kraft Teddy Bear Jars17

Wild Flower Honey Glass Jar and Snowman Glass Jar –
4.5”tall-8”tall

1Assorted Vintage Teddy Bear Glass Jars18

2 1968 Comeback Special and Vegas
13 McFarlane Elvis Presley 50th Anniversary Dolls19

1956 Elvis Year in Gold and Las Vegas Elvis and 3 Collector Packs
Cards of His Life

12 McFarlane Elvis Presley Dolls20

Christmas Ornaments, Animated Snow Globe, Salt Shaker,
Musical Snoopy and Woodstock and Plastic Figures

1Charlie Brown, Snoopy and Peanuts Lot21

Deluxe Book and Original Reproduction 1964 G.I. Joe Figure
1G.I. Joe Action Pilot Masterpiece Edition22

18 Peanuts and Snoopy Collector’s Guide Books23

Plastic Whitman’s Candy Container, Ceramic Tree Salt Shaker,
Christmas Ornaments, and Assorted Figures

1Peanuts and Snoopy Lot24

1Military Misc Lot25

Most are PA or Local. Others are Detroit, NY, Mass, Alabama,
Georgia and Puerto Rico

1Assorted Fire and Rescue Patches26

LOT # QTY

PA and Local. Also Conn, Michigan, Colorado, Mississippi and
Washington D.C.

1Assorted Fire and Rescue Patches27

4.5”tall
13 Teddy Bear Glass Jars28

Security Fire Extinguisher by Husdon Mfg Co, Michigan and 2
Presto Fire Extinguishers by Merlite Industries NY

1Vintage Fire Extinguishers29

Rebman Lancaster PA
11850 Advertising Bingo Card30

Plastic case of thread and misc, Sewing Machine Accessories Tin
filled with notions, Belding Corticelli case filled with notions,
Pinking Shears and Opal Manicure Set

1Vintage Sewing and Notions Lot31

2 John Cope’s, Morton Salt, Boston’s Mint in Tea, Bailey’s, Black
Bush, Wilbur Chocolate and 2 Hershey’s

1Assorted Tins32

4 Garfield Fat Cat 3 -Pack books,  2 Garfield and 2 Heathcliff
Books

1Garfield and Heathcliff Comic Strip Books33

14”tall from 1950’s-60’s
1Vintage Hasbro Peanuts Snoopy Pitching Ball34

Group Framed Photograph, Framed Portrait and Assorted
Snapshots

1Vintage Military Service Photographs35

38’ x 27.5” (frame has cond issues and some issues in painting)
Signed

1Vintage Elvis Painting on Velvet36

by Artist Lomachakaya.  21” x 17” (frame has cond issues)
1“Koh-Nee-Na” Acrylic Painting on Canvas37

22’ x 18”
1Fruit Still Life Print38

Signed by Artist. 24” x 28” (frame has a chip in front)
1Cottage/Farm Scene Oil on Canvas39

Signed by Artist Garcia. 32” x 20”
1Flowers and Street Scene Oil on Canvas40

Signed by Artist Shirley Black. 27.5” x 39.5” (some chips in frame)
1Sail Boats in Harbor Oil on Canvas41

Signed by Artist. 24.5” x 27.5” includes light. (damage to frame and
canvas is apart from frame)

1Early Forest by the Lake Oil on Canvas42

Signed by Artist Mela. 27.5” x 21.5” (mark on painting)
1Roses in Vase Oil on Canvas43
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Signed by Artist Michael Razzano. 17” x 27”
1Trees By the Water Watercolor44

Signed by Artist. 26” x 30” (slight chipping in paint on frame)
1Early Cows in Field Oil on Canvas45

Signed by Artist Mago. 33” x 28”
1“Preludio” Oil on Canvas46

Signed by Sandra Kuck. 28.5” x 32” (slight chips in frame)
1Woman and Child in Flower Field Giclee Painting47

Signed by Artist. 27.5” x 31.5” (some chips in frame)
1“Along the River” Oil on Canvas48

Signed by Artist Michael Razzano. 25” x 33” (hanging wire is broke)
1United States Ship Watercolor49

Signed by Albert Earl Gilbert. 31” x 24.5”
1“The Bold Eagle” Print 197650

Signed by Artist Michael Razzano. 33.25” x 25.25” (crack in glass )
1Sailing in Rough Waters Watercolor51

For Forman Family Inc by Hall China
1Vintage Buffet Master Food Warmer52

1992 Mattel. 13’” tall
1Disney’s Aladdin “Genie” Plush Toy53

Set of 4. 1988 Playmates Toys 12”tall
1Vintage Teenage Mutant Ninja Turtles Plush Toys54

Embossed. Made in USA. 3.5” tall
1Antique CNX B & O Railroad Red Lantern Globe55

with brown and white stripes. 5” x 9” and 5” x 10”
1Vintage Yellow Oven Ware Stoneware Mixing Bowls56

5” tall.  Made in USA.
1Vintage 1950’s Plastic Fosta Cowboy Boot Bank57

3” tall (marked on bottom with 765 and 7)
1Pair of Blue and White Swirled Art Glass Vases58

Youngstown Ohio 3.75” tall x 2.75” diam
1Vintage Isaly’s Dairy Half Pint Milk Jar59

in original case.
1Antique Schick Super Electric Corded Shaver60

Blue Cornflower Pattern. 1 Qt. 1.5 Qt and 1.75 Qt. 2 Glass Lids
13 Pc Set of Vintage Corning Ware Casserole Pans61

from the Mighty Morphin Power Rangers The Movie. 1990’s
16 McDonald’s Power Rangers Collectible Figures62

(some are not complete sets)
14 Boxes of Vintage Glass Christmas Ornaments63

3 sets in original boxes (one box is missing one)
1Vintage Poland Glass Christmas Tree Ornaments64

LOT # QTY

Lola Bunny, Daffy Duck and Bugs Bunny. 1990’s
13 McDonald’s Space Jam Collectible Plush Figures65

Edition in gift tin.  Made in USA
1Zippo Anniversary Series 1932-1992 Collector’s66

1994. Made in USA
1Camel  Zippo Lighter in Gift Tin67

50 Years 1944-1994. In gift tin. Made in USA
1Zippo Lighter D-Day Normandy Limited Edition68

65th Anniversary 1932-1997. In gift tin. Made in USA
1Zippo Lighter 1997 Limited Edition Collectible69

1994. In gift tin. Made in USA. (scratch in lid)
1Camel Smokin’ Joes Racing Zippo Lighter70

in original box. Made in USA
1Black and Red Zippo Lighter71

in collectible gift tin. Made in USA.
11935 The Varga Girl Zippo Lighter72

in collectible gift tin. Made in USA.
160th Anniversary Zippo Lighter 1932-199273

May 28th 1995. In collectible gift tin. Made inUSA.
175th Indianapolis 500 Zippo Lighter74

Founder of Zippo 1932.
1G.G. Blaisdell  Zippo Lighter75

in tin. Made in USA.
1Scrimshaw Lighthouse and Ship Zippo Lighter76

in tin. Made in USA.
1Zippo Compass Lighter77

in tin. Made in USA.
1Zippo Hard Rock Cafe Cafe Atlantic City Lighter78

August 6, 1994. In tin. Made in USA.
1Zippo Brickyard 400 Inaugural Race Light79

with blank custom monogram engraving. In tin. Made in USA.
1Gold Venetian Vintage Zippo Lighter80

in tin. Made in USA.
1Atlanta Olympics 1996 Zippo Lighter81

1984 Alvin Chipmunk Plastic Bank. Avon Captain’s Bubble Bath
Plastic Bottle. Avon Walt Disney Pluto Non-Tear Shampoo Bottle in
original box.

1Vintage Toy Lot82

1Assorted Toy And Action Figure Lot83

Case is missing a hinge and the lid needs reglued. All pieces
complete.

1Snap-On Tools Chess Set84
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Assorted Bank Sacks and Plain Sacks
1Vintage Coca Cola Flex Belt by Toka85

1Lot of Military and Servicemen Photographs86

Assorted Cups, Child’s Set with divided dinner tray, lidded bowl
and lidded cups and a sand pail. Duplicates of some designs.

1Lot of Vintage McDonald’s Plasticware87

14 BGCCI Pittsburgh Steelers Collector Cards88

by Gund Mrg Co. 23” Long (has some cond issues)
1Vintage Disneyland Frontierland Davy Crockett Doll89

with a special piece of memorabilia worn by the player.
17 Collectible Pittsburgh Steelers Trading Cards90

Pittsburgh Steelers  Joe Geri and Francis Rogel
11951 Bowman Gum Football Picture Cards91

Salem Mass. 7”tall. (one is painted black)
1Vintage Snow Crest Teddy Bear Glass Bottles/Banks92

4.5”-6.5” tall
1Assorted Vintage Teddy Bear Glass Jars93

2 Model Planes – F-4 Phantom and Sopwith Camel F.I. 2 Miniature
Lanters. Asst Miniature Cast Iron Pieces. Hot Wheels Racing Die
Cast Nascar #12 Mobil Car

1Lot of Assorted Items94

24” x 26” (there are scratches in the print)
authentic

1Framed Pittsburgh Steelers Autographed Photo95

Porcelain. Includes Certificate of Authenticity. Some are signed. 8”-
9.25” diam. Reco.

1Limited Edition Sandra Kuck Collector’s Plates96

Porcelain. 3 include Certificate of Authenticity. Some are signed.
8.5”- 9.25” diam. Reco.

1Sandra Kuck Limited Edition Collector’s Plates97

Porcelain. Limited Edition. Certificate of Authenticity included.
8.5”-9.25” diam. Reco.

1John McClelland Edwin Knowles Collector’s Plates98

Porcelain. Limited Edition. Certificate of Authenticity included.
8.5”-9.25” diam. Reco.

1John McClelland Edwin Knowles Collector’s Plates99

Hand Painted Ceramic. 11”h x 10.5”w x 6”d. 1992 Dept 56.
1Lighted Snow Village “Village Station”100

Lighted House. Hand Painted Ceramic. 9.5”h x 7”w x 8”l. 1990
Dept 56. (one cross is lose and just needs reglued)

1The Original Snow Village “Spanish Mission Church”101

Hand Painted Ceramic. 10”H x 6”w x 6”l. 1988 Dept 56.
1Original Snow Village “Corner Cafe” Lighted House102

LOT # QTY

Lighted House. Hand Painted Ceramic. 11”h x 8.25”w x 6.5”l. 1989
Dept 56.

1The Original Snow Village “County Courthouse”103

Hand Painted Ceramic. 8.25”h x 9”w x 5.5”l. 1987 Dept 56.
1Original Snow Village “Fire Station #2” Lighted104

The Original Snow Village Hand Painted Ceramic. House is 7.5 x
7.25 x 7.5. Windmill is 10”h. 1988 Dept 56.

1“Home Sweet Home” Lighted House and Windmill105

Lighted House with Real Smoking Chimney. Hand Painted
Ceramic. 7”h x 9”w x 6”l. 1996 Dept 56.

1The Original Snow Village “Smokey Mountain Retreat106

Hand Painted Ceramic. 7.5”h x 8”w x 6”l. 1987 Dept 56.
1Original Snow Village “Lincoln Park” Lighted House107

The Original Snow Village Hand Painted Ceramic. 7” x 9.5”w x 4”d.
Train is 9”long. 1986 Dept 56.

1“Depot with Train” Lighted House108

Certificate of Authenticity included. 9.25”-10.25” diam. Vague
Shadows and ArtAffects.

1Gregory Perillo Limited Ed. Porcelain Plates109

Certificate of Authenticity included. 8.25”-10.25” diam. Vague
Shadows and Kern Collectibles.

1Gregory Perillo Limited Ed. Porcelain Plates110

Certificate of Authenticity included. 8.5” diam. Vague Shadows.
1Gregory Perillo Limited Ed. Porcelain Plates111

Signed 1st Edition in “The Plainsmen Series” Bronze casting
executed by Roman Bronze Works. 7.25” diam.

1“Buffalo Hunt” Bronze Plate by Gregory Parillo112

Signed Limited Edition. Certificate of Authenticity included. 8.5”
diam. Reco.

1John McClelland Porcelain Collector’s Plates113

by PCI. Made in USA. 8”h x 14”w x 6”d. Keys included.
1Genuine Leather Travel Case114

Porcelain. Signed. Certificate of Authenticity included.  9.5” diam.
Reco.

1John McClelland Edwin Knowles Collector’s Plates115

Porcelain. Certificate of Authenticity included. 8.5” diam. Vague
Shadows and ArtAffects.

1Gregory Perillo Limited Edition Collector’s Plates116

German Stamp catalogue. Scott’s Standard Postage Stamp
catalogue 1970. 4 Stamp Albums with Stamps from around the
world. Not complete.

1Stamp Collection Albums and  Catalogues117

Signed. 10.5” diam. Sango China, Japan. Kern Collectibles.
1Gregory Perillo “Apache Girl” Collector Plate118
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With Special Collectible Edition of his Artwork. Signed.
1Gregory Perillo “The Apache Brave” Special Issue119

Signed Limited Edition. Certificate of Authenticity included. 8.5”
diam. Vague Shadows.

11st Issue “Lily of the Mohawks” by Gregory Perillo120

Hand Painted in Bas Relief. 1974-1978 (duplicate for 1978). 7.5”
diam. West Germany.

1M. J. Hummel  Annual Collector’s Plates121

1977 Limited Edition Fine Gorham China.
1Norman Rockwell “Four Seasons” Collector’s Plates122

5 are issued by The Danbury Mint and are Fine Gorham China. 1 is
Edwin Knowles Fine China. 8.5” diam.

1Norman Rockwell Limited Edition Collector’s Plates123

Issued by The Danbury Mint and are Fine Gorham China. 8.5’
diam.

1Norman Rockwell Limited Edition Collector’s Plates124

Hand Painted Bas Relief. 1980. (2)1987. 1988. (2) 1990. 7.5” diam.
West Germany.

1M.J. Hummel Annual Collector’s Plates125

8”diam. Franklin Mint. Sue Etem “Wendy” Porcelain Plate for
American legacy. 10” diam.

1Margaret Cusak “O Christmas Tree” Porcelain Plate126

The Danbury Mint Gorham Fine China. 8.5” diam.
112 Norman Rockwell Collector’s Plates127

Edwin Knowles Fine China. Includes Certificate of Authenticity. 8
plates (1 has a duplicate) 8.5” diam

1Norman Rockwell Collector’s Plates128

4 small bottle brush trees. 2-3”h
1Village Dept 56 15” Frosted Spruce Tree129

Dept 56 The Original Snow Village. 1996. 9.5”h x 9.5”w x 5.5”l.
Hand Painted Ceramic.

1“Christmas Lake High School” Lighted House130

Dept 56 The Original Snow Village. 1993. 10”h x 5.5”w x 7.5”l.
Hand Painted Ceramic.

1“Dairy Barn” Lighted House131

Dept 56 The Original Snow Village. 1989. 9.5”h x 5.5”w x 8.5”l.
Hand Painted Ceramic.

1“Colonial Church” Lighted House132

Dept 56 Hand Painted Ceramic. 1987. 7.5”h x 8”w x 7.5”l.
1Original Snow Village “Farm House” Lighted House133

Dept 56 Hand Painted Ceramic. 1994.. 7”h x 9.5”w x 7.5”l.
1Original Snow Village “Carmel House” Lighted House134

Dept 56 The Original Snow Village. Hand Painted Ceramic. 1989.
10”h x 9”w x 6”l.

1“J Young’s Granary” Lighted House135

LOT # QTY

1Lot Of Vinyl Records136

1Lot Of Vinyl Records137

both work, clear and red bulb, about 15.25”H x 6” overall diameter
1Pair of Plastic Vintage Bubble Lamps138

Bridge for Juniors, Video Village TV Game, Wide World Travel
Game, The Game of Life

14 Vintage Board Games139

General Washington & Aide Decamp & Line Officers by H.A.
Ogden – 15.25” x 14.5” overall – frame is chipping

1General Washington & Aides Painting By Ogden140

some double plays, some 3 ¾ IPS and some 7 ½ IPS
1Lot of Stereo Tapes 4 Track141

3 ¾ IPS & 7 ½ IPS
1Lot of Stereo Track Tapes 4 Track142

written by Thomas Jefferson penned in 1905, Copyright 1976
1The Illuminated Declaration of Independence143

Framed & matted – overall 18” x 13.75”
1“The Star Of The Road” Lithograph Currier & Ives144

Framed & matted – overall 18” x 13.75” showing wear, frame is
faded

1“The Farmers House” Lithograph Currier & Ives145

1Glass Marbles146

1Tray of Glass Marbles147

1Tray of Glass Marbles148

1Tray of Glass Marbles149

1Lot Of Vinyl Records150

1Lot Of Vinyl Records151

BKI-FIG215-P82 – sold as is, marred across the top – 19.5” x
15.75” overall

1“Venetian Garden” By R. Atchinson Fox152

The Game Careers, 15th Ed. Concentration, Money Card, and
Sorry

1Vintage Board Games153

Mostly 1966
1Lot of Vintage Barbie’s With clothes154

Mostly 1966
1Lot of Vintage Barbie’s With Clothes155

1Lot of Vintage Christmas Decor156

The Three Musketeers, Laurel & Hardy, Abbott and Costello,
Woody Woodpecker/Hi Speed Mickey

14 Projector Reels157
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also includes misc accessories & fake money 16” x 9” x 9”
1Vintage Doll Trunk Filled With Dolls & Clothing158

1Mega Blocks Container Filled W/ Mega Blocks159

“The Best Gift” Sharing Christmas Sweets” “Stocking for Dolly”
“Fresh Christmas Tree” “Surprise for You” “My First Nativity”

16 Hummel Figurine Ornaments160

“Beautiful Burden” & “FIMA Indian Drummer Boy” – plates are 10”
diameter & frames are about 15” x 15”

12 Framed Indian Collector Plates By De Grazia161

1Lot Of Vinyl Records162

with certificate of authenticity – battery operated
1Thomas Kinkade Holiday Enchantment No. A0110163

1Vintage Electronic LCO Pinball Game Spaceball164

Mostly 1966
1Lot of Vintage Barbie’s With Clothes165

1Lot of Vintage Barbie’s & Other Dolls166

1Micro Machines Super Service Center & More167

18.5” x 13.25”
1Lot of Hummel Collector’s Posters In Rolls168

About 6.25” in diameter – It’s Cold 1989, Valentine Gift, Daisies
Don’t Tell, Valentine Joy 1987 & more

1Lot of Hummel Collector Plates169

1Lot of Hummel Collector Plates170

Hum 298, Hum 299, Hum 297, 54089, Collector Christmas Plates
1987 & 1988

1Lot of Hummel Collector Plates171

1Lot of Hummel Collector Plates172

1Lot of Hummel Collector Plates173

1Lot of Hummel Collector Plates174

Sue Etem “Jamie” &  “Randy”, :Touching The Sky #2792C, “Easter”
by Don Spaulding Americana Holidays 9403A, “Spring Innocence
#2542-S by Donald Zolan

1Lot of Collector Plates175

4 Edna Hibel Christmas Plates: 1985 “The Angel’s Message”, 1986
“The Gifts of the Magi”, 1987 “The Flight to Egypt”, & 1990 “The
Nativity”; Edna Hibel The David Series “Bathsheba”

1Lot of Porcelain Collector Plates By Edna Hibel176

two “Annie & Sandy” 470y, “Father’s Day” 17801B, “Rapunzel”
a213, & Donald Zolan 6971B “Touching the Sky”

14 Edwin Knowels & 1 Donal Zolan Fine China Plates177

Adoration #284 – with certificate of authenticity, first issue, Roger J
Brown Sculptor – 9” diameter

1The River Shore Della Robbia Annual Series Plate178

LOT # QTY

Ispanky First Limited Edition Plate - *signed by Laszlo Ispanky
#4717 – 12” diameter – Goebel 1978

1The Twelve Tribes Of Israel 1978 Signed Plate179

#28 - Goebel 1980 – 12” diameter
1Third Limited Ed. Plate Traditions 1980 by Ispanky180

#8259n Konigszelt Bayern, Children of the Pueblo #6287 “Apple
Flower”, Royal Doulton :Panchito” 1980, Royal Doulton “Juliana”
from the “Portraits Of “Innocence” Royal Doulton1982 “Angelica” &
Royal Doulton 1981 “Adrien”

1Lot of Collector Plates (Royal Doulton & More)181

1989 Jessica & Kate, 1988 Sarah & Tess, 1991 Michele & Anna
3657A, & 1986 Emily & Jennifer 1986 2886A

14 Mother’s Day Collector Plates By Hibel182

“Siesta” 1054,  :Freedom’s Watch, 3920A, “Sweet Dreams” 1517,
“Pride & Joy” 3891A, “Minnehaha” 4841, all around 8.5” diameter

15 Native American Plates By Gregory Perillo183

“The Big Leaguer” 05231, “Silent Night” 1988 #6950, “Chief
Victorio” #4346 1983, “Navajo Girl” 1982 #2742, “Chief Pontiac”
1983 #5030 (8.5” & 10.5” diameter)

15 Collector Plates By Gregory Perillo184

1990 “Elizabeth, Jordan, and Janie” 8767A, 1985 “Erica and Janie”
9220D, 1987 “Catherine & Heather” #6295C, 1984 “Abby and Lisa”
3958A (all 8.5” diameter)

14 Collector Mothers Day Plates By Hibel185

“Rapunzel” g7767, “Hanzel & Gretel” b 7970, “Rumpelstilzchen”
5460C, “Rumpelstilzchen” Y3372, “Der schuhmacher and die
Heinzelmannchen” Q4457

15 Collector Plates By Charles Gehm (7.75” diameter186

2 “Der Kroschkonig” (The Frog King) G2046 & B6418, “Cinderella”
A6722, Sleeping Beauty” A6803, “Hansel and Gretel” A5438, 2
“Puss in Boots” H5274 & E742

17 Kaiser Porcelain Collector Plates (7.75” dia.)187

16 Empty Stamp Albums188

17 Empty Stamp Albums189

16 Empty Stamp Albums190

15 Stamp Albums With Assorted Stamps191

37” x 14.25” x 23.75”H – local pickup only
1Telefunken Bolero 105 Record Player & Stereo192

30.25’H x 8.75” x 15.25” – local pickup only
1Vintage Grundig Speaker193

S/N: S33464 10” woofer, 3 ½” tweeter, 10W,  local pickup only
1SS-110 2way Speaker System194

115AC Volts, 6 amps, 60 cycles – 9.5” tall
1Simplex Time Recorder Time Clock JCG1L3195
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some of the tracks are broken
1Ertl Precision Construction The Model 650H Dozer196

29”L x 19”H overall
1Wooden Marble Roller With Marbles197

Lyman Cutts 12 GA/SPR, IOIN AK30 rd Magazine Blank, and more
1Misc Hunting Supplies198

PA, Middletown Raiders, Tenn, DE, NJ
1Lot Of Vintage License Plates199

W. E. Lawton Etown, 3 Shearer’s Furniture Etown, Zarfoss
Hardware, B & G Lumber Etown

1Lot of Vintage Advertising Yard Sticks Etown Pa200

Iron City Beer & 3 “Duke” and Duquesne are ONE and the SAME
can openers, sets of vintage keys/keychains, Imperial knife, 2
pocket knives, flashlight, Hershey’s Shoe Store, lighter, and
N.A.H.C. Collectors Medallion

1Lot of Misc Advertising, Keys, & Knives201

Alex Chevrolet, Moses M Horning Ephrata, Hawthrone Electric,
Harold O. Shearer Coal Mt. Joy, Sauder chevrolet, Brandt’s Lawn
Mower Service, Boydell Paints,Shearer’s Furniture, Koser’s
Building, & more

1Advertising Yardsticks (Middletown,Mt Joy,Etown)202

Blain Sportsman Club, Elizabethtown Beagle Club, Sportsmen
Policing, Donegal Fish & Conservation Assn., Lancaster County
Coon Club

1PA Game Commission & Misc Hunting Pins203

Garvin’s Dept Store, Homestead Savings Assoc, Roth’s Furniture,
Esso, Beck Bros Furnture, Hawthorne Electric Landis Bros Inc,
Empire, & more

1Lot of Misc Advertising Yardsticks204

1PA Game Commission Lithograph Print Cards205

R.H. Forney, Hertlzler’s Dairy, Elizabethtown Farmer’s Supply, J.B.
Hostetters & Sons, Shearer’s Furniture, S.F. Urlich, J.B. Lee
5-10025 Stores & more

1Lot of Advertising Yardsticks Mostly Etown PA206

The Fishman Garage, Coca Cola,  Red Rose Motel Etown Pa,
Jacob H Ruhl, Middletown Ice & Coal, R. F. Zellers Golf Service,
Lester Bixler M.D.

1Miscellaneous Advertising Lot207

Stuart Bros. Company, New York World Fair 1939, Geo Fromm’s,
E.E. Shenk & Sons, Mine Safety Appliances co (filled with parking
meter tokens), Eveready,

1Miscellaneous Advertising Lot208

includes some stickers also
1PA Game Commission & John Deere Patches209

LOT # QTY

1PA Game Commission & Hunter Safety Patches210

Elk’s antlers are broken, 5”Long to 14”L – local pickup only
1Porcelain Horses & Elk211

Salt & pepper shakers, pair of Atlantic City glasses, Push N’ Pick
Auto Toothpick Dispenser, & more

1Lot of Misc Vintage Items212

all cardboard
1Vintage 1940s-1970s PA Hunting Licenses213

all are cardboard
1Vintage 1970s PA Hunting Licenses214

all are cardboard
1Vintage 1960s,70s, 1980 PA Hunting Licenses215

all are cardboard
1Vintage 1940s & 1950s PA Hunting Licenses216

all are cardboard
1Vintage 1960s & 1970s PA Hunting Licenses217

all are cardboard
1Vintage 1950s-1980s PA Hunting Licenses218

all are cardboard
1Vintage 1950s-1960s PA Hunting Licenses219

all are cardboard
1Vintage 1948,1950s, & 1970 PA Hunting Licenses220

turkey tags, PA Deer Tags, PA Muzzleloaderd and more, includes
a couple from other states

1Tray of Vintage Hunting Licenses & Tags Etc221

1Tray of Vintage Hunting Licenses222

all are cardboard
11944, 1950s-1970s Vintage Hunting Licenses223

all are cardboard
11940s-1980s Vintage Hunting Licenses224

all are cardboard
11940s-1970s Vintage Hunting Licenses225

all are cardboard
11940s-1950s Vintage Hunting Licenses226

all are cardboard
11950s-1970s Vintage Hunting Licesnes227

Stamps
1Waterfowl Management & Hunting Conservation228

quarter slot cards
1Mastersonville Fire Company Fund Cards229

all are cardboard
11950s-1960s Vintage Hunting Licenses230
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Etc
1Album Of Vintage Hunting Licenses & Guide Books231

1920s to 1990s
1Album Of PA Fishing Licenses & Some Stamps232

1PA Hunting Licenses & Hunting Regulations233

Licenses
1PA Hunting Trapping Regulation Books & Hunting234

picnic basket also has bandaides, toothpicks, and hand sanitizer
1Picnic Basket Filled With Tablecloth & Plasticware235

Manheim hunting licenses are 1927 & 1928, dog ones are 1946 &
1947 – sold as is

1Manheim Hunting Licenses (‘27,’28) & Dog Licenses(236

1PA Special Deer License 21785237

1PA Special Issue 1927 12266 Hunting License238

1PA 1930 Special Deer Hunter License 47648239

1PA 1932 Special Issue Hunting License 7230240

1PA 1941 Resident Hunter B 9730241

1PA 1925 Co. 6 Hunting License 6751242

coin bank by M.A. Gerett Inc
1The First National Bank Landisville/Rohrerstown Co243

pocket guides, Hunting & Trapping Regulation Books, Fishing
Pocket Guides, Fishing Regulations & Laws, license holders,
hunting licenses

1Basket of PA Game Commission Items244

the one horse is missing a tail, horses have some dirt marks and
paint splatter marks – each about 14”L x 13.25’H

13 Plastic Horses245

2 bigger ones are Louis Marx & Co, one marked Germany, 3.5”L to
13”L

1Toy Horses Assorted Sizes (mostly plastic)246

in original envelope
11944 PA Fishing License & Button 44755247

includes 1950s Sports Afield, air freshener, 1994-95 Regulations
book, PA Hunting Facts 1965, hunting/trapping licenses, &
advertising

1PA Fishing License Applications & Misc Hunting248

Clothes
12 Vintage Doll Trunks Filled With Barbie Dolls &249

Country Market Nursery, Penn Mutual Life Ins Co Hbg, Middletown
Garment Service, Dairyland Ice Cream, Eberly’s Furniture, Mount
Calvary Christian

1Lot of Advertising Rulers250

LOT # QTY

1PA Game Commission & Misc Patches251

1931,1955,1975, two1975
15 PA Fishing License Pins252

1Oliver Pin (1.5”)253

11960s & 70s Etown Horse Show Ribbons254

very good condition
1PA State Flag 3’ x 5’ by Detra Flags255

foldable cardboard house with Barbie doll &  cardboard furniture &
accessories

1Mattel 1962 Barbie’s Dream House256

Map of Churches in Lancaster County & Vicinity
1Misc Books, Programs, Sketches, Map257

37.5”L x 16”W x 17.5” overall – local pickup only
1Vintage Toddler Pedal Car Mercedes Benz258

Green & yellow with posts
1Vintage Iron Horseshoe Quoits Set By Royal259

also includes “Landscape With Grape Harvest” & “Wine-Makers in
a Cellar” prints(about 23” x 16”), Budweiser prints are about 14.5” x
11”

1PA Game Commission Posters & Budweiser Prints260

procured for 81MM Mortar MI
1Muzzle Cover M307 By Merit Leather Strap Co.261

opens up – about 4”L
1Cast Iron Frog262

reg size silver is gold colored by International Stainless China
1Stainless Steel Silverware & Walt Disney Set263

several posters for 5 different warnings
1PA Game Commission Cardboard Posters264

coin holders, horse ash trays, lighters, wind chime, watch fobs,
watch fob Austin-Western, pocket watches, scissors, vintage pencil
sharpener, & more

1Lot of Misc Items265

4 different warnings, one Safety Zone, 2 Littering Prohibited, and
several each of corn and grain fields

1PA Game Commission Cardboard Posters266

3 different ones
1PA Game Commission Posters267

plus other misc patches
1PA Game Commission & Hunter Safety Patches268

Both celebarting 100 Years, plus one United Zion Retirement
Community Lititz key chain

1PA Game Commission Key Chains & Elk Ear Tags269

4 different ones
1PA Game Commission Cardboard Posters270
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1PA Game Commission Safety Zone Cardboard Posters271

Winchester L.E. Chokin Cutlery Wildlife Collector Series and Sharp
NO 160 Executive

12 Pocket Knives (New Old Stock)272

3 different ones
1PA Game Commission Cardboard Posters273

6 different ones, several of each
1PA Game Commission Cardboard Posters274

3 different ones
1PA Game Commission Cardboard Posters275

3 different ones
1PA Game Commission Cardboard Posters276

11895-1995 Penna Resident Hunter 25277

11895-1995 Penna Resident Hunter 24278

2 different ones
1PA Game Commission Cardboard Posters279

made in Switzerland – about 18”H
1Vintage Trappers Style Backpack280

1Vintage Postcards & Photos From Germany, Japan281

books include presidential, First Aid, Girls Scouts, and 1933
Altoona Senior High School Yearbook

1Misc Books and Tract Supply Co Catalogs282

About 24”L x 19”H
1Wooden Marble Roller283

2 marked USN Hastings Air Conditioning Co Inc., 2 are about 16”
and the other is about 20.5”

13 Metal Ladels284

animal calls, Tru-Test Shotgun Shell boxes, hunting cassette tapes,
& more

1Misc Hunting Lot285

barrel is cracked by the word Remington – in original box – local
pickup only

1Remington Model 581 Bolt Action Rifle 22 Caliber286

1Lot of Deere Antlers287

one marked Hamilton Beach
13 Vintage Oil Cans288

all antlerless deer
11950s-1980s Vintage Pa Hunting Licenses Cardboard289

cardboard
11940s-1970s Vintage PA Hunting Licenses290

has some stains, cloth material – 50” x 70”
1United States Navy Recruiting Command Flag291

LOT # QTY

1Regulations Books & Misc Firearms Safety292

1PA Game Commission, John Deere, & Misc Patches293

Modern Priscilla 1976 framed cover (Annie Benson Miller), The
Prudential Insurance Company Ad – 1913 Prudential Girl, framed
picture of boys on bikes from 1950

13 Pieces Framed Wall Hangings294

1Vintage Children’s Books & Sticker Books295

John Deere, Oliver, Minneapolis Moline, New Holland McCormick
Deering

1Lot of Assorted Metal Belt Buckles296

1Black Whistles297

1Lot of Vintage Hunting Licenses298

advertising, Looney Toones, animals, & more
1Lot of Magnets299

34.5’ X 11.5” X 8”D overall – has some dirt and marks
13 Tier Foldable Cabinet300

about 40”L – Made in the USA – local pickup only
1Vintage Metal Scooter301

About 43” overall length – sold as is, front wheels need greased –
local pickup only

1Vintage Wagon302

26” tall – local pickup only
1Metal Trash Can303

About 34”L x 24”W – sold as is, rough, local pickup only
1Goat Wagon304

49”L – square part is about 2 3/8”
1Antique PRR Tool305

About 35”
1Handyman Jack306

About 32” x 20” x 10” – has shirt from Naval Clothing Factory size
14 ½ and other stuff

1Vintage Suitcase Filled With Navy Shirt307

Die-cast space shuttles, cap guns, animal figures, 6 glass marbles,
Starbrand Harmonica,, tin litho moving duck, and more

1Misc Toy Lot308

also includes history on Roy Rogers Museum and history of Roy
Rogers

1Roy Rogers Official Souvenir Program309

2 metal coin banks, JD wagon, ruler service manual, 1988 Farm
Toy Price Guide, 1980s small toy catalogs, and more

1Misc John Deere Collectibles & Pamphlets310

license holders, field dressing gloves, John Deere deck of cards,
tire pressure gauge, and more

1Lot of Misc Hunting Supplies311
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11972 Central Dauphin East Class Ring312

1Brass Oiler313

1Foot Trap314

1Horse Decor Lot315

includes stickers, decals, Trail Ride of Bonny Brook Riding Club
Inc, Country & Western stamps, vintage Hershey Park tickets, and
more

1Misc Game Commission & Horse Lot316

1License Plates & Misc Advertising317

stretchable metal watches – sold as is
1Lot of Antique Tractor & Mack Truck Watches318

1Misc Vintage & Antique Items319

1Misc John Deere Items320

stickers, farm management notebook, John Deere parts bags,
napkins, toy catalogs pamphlets, and more

1Misc John Deere Items321

Clydesdale horse posters, 1993/1994 Fish Trout Stamp Prints
1PA Game Commission & Misc Posters322

1Cardboard Blacksmith Shop323

has some stains
1Square Block Quilt (44” x 44”)324

Includes Presidents of the United States plate, Old Mr Boston
Brand glass bottle R174, Cedar Point bell, and more

1Lot of Misc Glassware325

Hess’s Store red scoop, Dunlap Avellion’s Tire Store Lanc ash tray,
Highland Cleaners, Whitmoyer, The Annville National Bank Pa
locking money bag, Adele’s 230 Diner & Restaurant, AccuSharp,
and Wolgemuth Bros Inc. Mount Joy

1Advertising Lot326

rulers, Sportsmans Household Repair Kit, CH Hanson carpenters
pencil, drill bits, AW Faber Castell 3H pencils,& more

1Misc Tools & Advertising Lot327

1Lot of Belt Buckles328

1Duck Decoy & Animal Figures329

1Spools of Thread330

1Muskrat & Foot Traps331

stack of “At The Den” Images, Deer or Turkey Harvest report cards,
patches, pocket calendars, boundary line posters, stamps, & more

1PA Game Commission Items332

1John Deere Decals & Bumper Stickers333

The Waterloo Boys 2-Cylinder Club S.E. Penna, Bomberbers
Antique Tractor Show, Susquehanna Old Fashioned Field Days,
and Historic Schafferstown Antique & Tractor Equipment Show

1Large Lot of Antique Tractor Show & Club Plaques334

LOT # QTY

after shave, vintage coin bank, wallet, Abraham Lincoln pencil
sharpener, clock, Safety blinker light and more

1Lot of Misc Items335

1Lot of Misc Vintage Items336

1Lot of Misc Vintage Items337

1Lot of Jewelry, Pins, Misc Items338

also includes deer data sheets & examination records & Terry & the
Pirates vintage book

1Gun Books/Fishing Books/Vintage Photos & More339

Includes extra basin, 42” x 33” x 33”H overall – local pickup only
1Vintage Wheeling Galvanized Double Basin Washtub340

from The Hub Clothiers Lebanon Pa
1Lady’s 100% Pure Imported Cashmere Coat Navy Blue341

1C&A Wool Coat Size Medium342

1Morton’s Vintage Shrug Coat343

1Fur Coat  By Furs By Richard York Penna344

1Fur Coat From Gillelmans & Son’s345

color: black
1100% Wool Coat Size 12 By Mackintosh New England346

70% Fur Fiber & 30% Virgin Wool - crème color, some stains on
back of coat

11950s Mink Collar Coat By Grandura347

initials VJH inside – some stains
11950s Mink Fur Collar Coat (Black)348

11950s Fur Collar Coat349

1Byers’ Choice 1997 Mexican Boy Caroler350

1Byers’ Choice 1997 Mexican Girl Caroler351

Board
1Byers’ Choice 1994 Mrs Bumbles Plumb Pudding352

1Byers’ Choice 1993 School Boy Caroler353

1Byers’ Choice 2010 Boy With Basket Of Strawberries354

1Byers’ Choice 1994 School Boy Caroler355

1Byers’ Choice 1988 Mrs. Fezziwig Second Edition356

1Byers’ Choice 1988 Mr. Fezziwig Second Edition357

1Byers’ Choice 1992 School Teacher Gray Hair358

1Byers’ Choice Fall 2013 Wheelbarrow359

About 36.5”H, paint is chipped a little bit – local pickup only
1Blue & Gold Pedestal Plant Stand360

About 17.5”H & 12”D – local pickup only
1Red Antique Oriental Ceramic Drum/Garden Stool361
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- good condition – a couple marks – local pickup only
1Wood Plant Stand By Cohasset Colonials362

about 36’H – local pickup only
1Vintage Pillar363

all about 23.5”H
13 Large Candlesticks364

about 24’H – local pickup only
1Oriental Porcelain Decorative Vase365

about 32’H & 11” Diameter at top – local pickup only
1Decorative Plant Stand366

about 18”H – local pickup only
1Silver Painted Antique Oriental Drum/Garden Stool367

it works
1UltraSlimline 40” Fan By Seville Classics368

Fair condition – has scratches and paint marks - 32” x 32” x 29”H –
local pickup only

1Wood Fold Up Table369

4ft. x 17.5"D x 35.5"H - good condition
1Granite Top Rolling Kitchen Cart370

local pickup only
1Cane Seat Chair371

local pickup only
1Rush Seat Chair372

cabinet is 3 ft. x 17"D x 30.5"H when closed
chair cushion folds up to storage space
includes sewing supplies in the drawer
local pickup only

1Brother HA3-B5 Precision Sewing Machine & Cabinet373

three head solid state - S/N 58052 local pickup only
1Sony TC-630 Tape Recorder Stereo Center374

24" x 18" x 30"H - local pickup only
1Rolling Metal Filling Cabinet375

by Sears Roebuck & Co. - self contained aerieal system - 28"L x
11"D x 39"H - local pickup only

1Silvertone Model 7048 Radionet S/N 55297376

local pickup only
1Antique Cradle377

42"L x 24"D x 41.5"H - has marks and chips throughout
overall good condition for the age - local pickup only

1Secretaries Desk378

42.5"L x 19"D x 34"H(without mirror)
height with mirror is 89"H overall good condition - local pickup only

1Marble Top 3 Drawer Dresser379

LOT # QTY

32"L x 12"D x 30.5"H - there is a big chip in the wood on the side of
the table - local pickup only

1Granite Top Sofa/Console Table380

30"L x 15.5"D x 35"H overall
a couple watermarks & minor marks but overall good condition for
the age- local pickup only

1Antique Washstand381

28"L x 16"D x 38"H - a couple marks/stains
overal good condition for the age - local pickup only

1Marble Top Antique Washstand382

73"L x 10"D x 55"H - local pickup only
1Wood Bookshelf383

includes headboard, footboard, and side rails
local pickup only - about 48"W x 6ft L

1Antique Victorian Bed384


